
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 29 DE SETEMBRO DE 2023.  

Aos vinte dias do mês de Setembro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton 

Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da 

Silva Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho (ausente com falta justificada), - 

Primeira Secretária: Edna Vilar da Silva(ausente com falta justificada), Segundo Secretário: 

Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, juntamente com os demais vereadores: Aurino Pereira Fereira, Eliene 

Fernandes da Silva (ausente com falta justificada), Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de 

Moraes Silva e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de 

vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 29 de Setembro de 2023. O presidente autorizou a secretária a fazer a leitura do texto bíblico. A 

secretária fez a leitura da ATA da sessão anterior, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores 

presentes. A secretária fez a leitura do PROJETO DE LEI N°036/2023 de autoria do Poder Executivo 

Municipal sendo lido e apresentado para todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura do 

PROJETO DE LEI N°05/2023 de autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo lido e 

apresentado para todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura do PROJETO DE LEI 

N°07/2023 de autoria o vereador Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, sendo lido e apresentado para todos 

os vereadores presentes. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°012/2023 de autoria do vereador 

Jonesde Moraes Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO N°013/2023 de autoria do Vereador Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mais matérias o presidente 

autorizou a abertura do Grande Expediente: Fez uso da tribuna o vereador Raimundo Adonias, saudou 

todos presentes na sessão. Agradeceu os colegas vereadores pela aprovação da sua indicação e falou que 

é de grande importância para fazer uma interligação entre Zé Doca e Governador Newton Bello, 

facilitando a trafegabilidade e dando qualidade de vida aos munícipes. Falou sobre as eleições para o 

Conselho Tutelar, alertou que todos façam uma boa escolha na hora de votar. Encerrou desejando um bom 

final de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador Dr. Jones de Moraes, saudou todos presentes na 

sessão, parabenizou o Acessor Jurídico da Câmara Municipal, agradeceu a aprovação da sua indicação e 

ressaltou a importância dessa construção para a população do Povoado. Parabenizou a Secretaria de Obras 

pelo feito durante a semana em concerto de alguns problemas encontrados nas estradas rurais. Alertou a 

população que percorre as estradas rurais do Municipio, para que tenham mais cuidado ao percorrer essas 

estradas tendo prudência. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o 

vereador Dr. Rodrguido Aguiar, saudou todos presentes na sessão. Falou sobre a sua entrada com um 

Projeto de Lei em prol da licença a paternidade dentro do Município que irá garantir uma licença de 20 

dias aos pais. Encerrou falando sobre o seu requerimento para a convocação do Digitador da Secretaria 

de Saúde para explicar sobre a incersão de dados sobre os casos da COVID-19. Por fim, falou sobre a 

eleição para conselho tutelar e alertou que a população vote pem pessoas que esteja, prepaparadas para a 

função. Considerações finais: Nenhum vereador se habilitou. O presidente justificou a ausência de alguns 

vereadores, agradeceu a presença de todos, alertou todos que sobre as eleições para conselho tutelar, que 

votem com consciência. Assim, sem mais para o momento é declarada encerrada a sessão.  
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